



設北新莊營區教學點，接軌就業職場

# 聖約大助拳 宮兵進修免奔波

林福吉

為加強國軍戰力，提升官兵素質，聖約翰科技大學（簡稱：聖約大）與陸軍第六

軍團關渡地區指揮部合作建置北新莊營區教學點學海書院，於日前舉行揭牌儀式。未來聖約大將派遣師資前往



● 聖約翰科技大學與陸軍第六軍團關渡地區指揮部合作建置北新莊營區教學點，於1月17日舉行揭牌儀式，艾和昌校長（前排右四）與全體貴賓合影。

圖／聖約大提供

# 兵進修充奔波

術，退伍後可以順利與職場接軌，就好業。

聖約大艾和昌校長說，北新莊營區國軍弟兄允文允武，訓練精實，尤其是布置教室的創意無限，相信不是一管理很重要，成功的人都會善用時間自我提升，國軍弟兄們可以利用服役時間公餘進修，例如：就讀學分班、證照班或學位班，都是最好的時間管理。

兩天就可以造就的，未來如何精益求精，就是聖約大的責任。身為聖約大校友的他，非常歡迎國軍弟兄進入聖約大就學，成為他的學弟妹。聖約大將提供最好的師資與資源，運用校友企業的後盾力量，讓國軍弟兄們退伍之後能取得大學或碩士文憑，順利銜接職場，不只就業

陸軍第六軍團關渡地區指揮部賴榮傑指揮官表示，改變是一種重要的力量，知道這道理很簡單，但願意以具體行動改變很難得，他非常感動營區弟兄不斷創造歷史紀錄、不斷改變。他認為讀書是改變人生的重要事情，希望國軍弟兄能夠珍惜與聖約大的緣分，用心感受聖約

官兵的關心與照顧，並存感恩的心，努力在這樣的環境中求學，讓自己競爭力。陸軍關渡地區部不只鼓勵官兵讀書，將願意繼續進修的弟兄列入培育對象。

在北新莊營區服役2年半的上兵曹紹鵬說，他高職沒畢業就休學入伍當兵，以前營區沒設教學點的時候，若官兵弟兄想要繼續進修，必須下午5點以後到鄰近的學校唸書，對他們來說，無論是時間或是距離，來回奔波其實不太方便。現在聖約大在營區設置教學點，他們晚上可以直接在營區上課，無論是考取證照或是學習技術，對他們來說非常有幫助。他希望能夠好好運用這些學習經驗，將來退伍後可以直接創業。

商即時通」行動閱讀服務，是為國內第一家推出卡片式互動新聞平台服務。透過AI人工智慧科技精心挑選出重要財經新聞，分別有財經政策、國際財經、大陸財經、金融保險、科技脈動、證券投資、基金理財、消費生活等十大類的新聞資訊，讓忙碌的您，彈指間輕鬆取得需要的優質財經訊息。

質及喜愛的文章，迅速分享傳遞給眾朋友群，讓您成朋友眼中的財經達人。

因應AI First行動閱讀時代來臨，工商時報提供多樣的數位閱讀服務，透過全版型數位閱讀、網站、電子報、App、Facebook、Line@等平台，只要利用零碎時間，就可以隨時隨地使用自己最方便的數位工具，閱讀工商時報專業編輯團隊所編撰的財經新聞。

想要享受全新的閱讀體驗嗎？趕緊拿出您的手機，掃描QR碼，或依照以下步驟即可：步驟1：Facebook 搜尋工商時報粉絲團，點擊【發送訊息】；步驟2：點選下方的【開始使用】，即可輕鬆閱讀！現在加入，立即體驗行動閱讀服務：  
<https://m.me/ctee.fans>。

●工商即時通，掃描  
加入立即使用。

圖／本報提供

